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Ata da Centésima trigésima primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio 
Olinto, realizada ás dezenove horas do dia 13 (treze) de abril de dois mil e vinte. Quarto 
Período Legislativo. Primeiro Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima quarta legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 
Secretária: TÂNIA MARA MACHIAVELLI. 
Justificada a ausência do Vereador Jose Cleomar Machiavelli, conforme assinatura no livro de 
presenças. Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando aos Vereadores e o público presente, 
o Presidente declarou aberta a Centésima Trigésima Primeira Sessão Ordinária da Legislatura 
2017/2020. O Presidente agradeceu a presença de todos e em seguida solicitou a Secretária Tânia 
Mara Machiavelli para fazer a leitura da Ata nº 1882. O Vereador Jurandir Ferreira Alves pediu a 
dispensa da leitura da ata, não havendo objeções foi dispensada a leitura, proferindo colocou em 
discussão a Ata n° 1882, sem nenhuma manifestação, colocou a ata em votação, proferindo: está 
em votação a ata nº 1882 senhores Vereadores. Não havendo manifestações contrarias a ATA 
1882 FOI APROVADA. 
   
No expediente do dia constou... 
 
Ofício 92/2020: Sobre Indicação 02/2020 de autoria do Vereador Gilciano Moreira, aprovado em 
Sessão Ordinária em nove de Março deste ano, buscando soluções para o sistema de telefonia. 
Estaremos enviando novamente um Ofício, solicitando um novo pedido. 
 
Ofício 93/2020: Sobre Indicação Verbal de autoria do Vereador Marinaldo Schimidt Lemes, 
aprovado em Sessão Ordinária em nove de Março deste ano, propondo reparos nas estradas de 
lavoras de nosso Município. Informamos que todas tinham sido feitas antes das colheitas conforme 
cronograma. 
 
Ofício 94/2020: Sobre Indicação Verbal de autoria do Vereador Marinaldo Schimidt Lemes 
aprovado em Sessão Ordinária em dois de Março deste ano, onde propõe que o setor de obras 
efetue serviço de reparo nas estradas segundarias da Comunidade de Agua Amarela de Cima, 
informamos que estão todas reparadas. 
 
Ofício 95/2020: Sobre Indicação 01/2020 de autoria do Vereador Wilson Napoleão Guenze, 
aprovado em Sessão Ordinária em dezesseis de Fevereiro deste ano, propondo a construção de 
duas salas de aulas na Escola Municipal Marechal Candido Rondon na Comunidade do Butiá. 
Informamos que o pedido foi acatado e a construção já está sendo feita. 
 
Ofício 96/2020: Sobre Indicação Verbal de autoria do Vereador Gilciano Moreira, aprovado em 
Sessão Ordinária em dezesseis de Fevereiro deste ano, propondo a instalação de toldo ou 
construção de cobertura no Posto de Saúde da Comunidade de Lagoa da Cruz e reforma no 
banheiro. Informamos que será encaminhada para providencias. 
 
Ofício 97/2020: Sobre Indicação Verbal de autoria do Vereador Marinaldo Schimidt Lemes, 
aprovado em Sessão Ordinária em vinte e três de Fevereiro deste ano, propondo reparos em um 
mata burro próximo a residência do senhor Moacir Camargo na Comunidade de Agua Amarela de 
Cima. Informamos que o pedido foi enviado ao setor competente para providencias. 
 
Ofício 98/2020: Sobre Indicação Verbal de autoria do Vereadora Tânia Mara Machiavelli, aprovado 
em Sessão Ordinária em dezesseis de Março deste ano, propondo a instalação de regime de 
plantão nas farmácias particulares de nosso Município. Informamos que estaremos enviando 
Ofícios as farmácias, solicitando essa ampliação no atendimento à população.  
 
Ofício 99/2020: Sobre Indicação Verbal de autoria do Vereadora Tânia Mara Machiavelli, aprovado 
em Sessão Ordinária em dezesseis de Março deste ano, propondo reparos na Rua Reinaldo  
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Pelegrino, atrás da Cooperativa Bom Jesus. Informamos que enviaremos o pedido ao setor 
competente para providencias. 
 
Comunicação de Liberação de Recursos, parcela 02 referente a contrato financiamento 
Programa FINISA:  Conforme proposto no Art. 1º. Informamos a liberação de recursos financeiros 
em 06/04/2019, referente ao contrato de financiamento destinando a despesas de Capital previstos 
em contrato e na legislação orçamentaria de 2019. Valor de empréstimo sendo de R$ 500.000,00, 
valor acumulado de recursos de empréstimo é de R$ 1.000.000,00 em um total contratado de R$ 
1.000.000,00. 
 
Passamos a Deliberação de matéria na Ordem do Dia. 
 
Segunda deliberação do Projeto de Lei Complementar nº 003/2020 de autoria do Poder Executivo 
Municipal. O presidente solicitou a Secretária que procedesse com a leitura da sumula do Projeto 
de Lei, após a leitura, colocou o Projeto de Lei em discussão, proferindo: 
Está em discussão o Projeto de Lei Complementar nº 003/2020 Senhores Vereadores, não havendo 
manifestações, colocou o Projeto de Lei em votação, proferindo:  Está em segunda votação o 
Projeto de Lei Complementar 003/2020, quem for a favor permaneça sentado, quem for contrário 
que se manifeste? Projeto de Lei Complementar 003/2020 Aprovado em Segunda Votação com 08 
(oito) votos favoráveis e nem um contrário.  
 

PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Não havendo mais Matérias para deliberar na 

Ordem do Dia, concedo a palavra franca aos Vereadores, Vereador Jurandir... 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Obrigado Sr. Presidente, não farei o uso da palavra. 
 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: O brigado Sr. Presidente, só agradecer a presença de 
todos e uma boa noite. 
 
VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Obrigado Sr. Presidente, agradeço a presença de 
todos e uma boa noite.   
 
VEREADOR GILCIANO MOREIRA: Obrigado Sr. Presidente, boa noite ao Sr. Presidente e demais 
Vereadores, boa noite ao público que acompanha a nossa sessão pela live, quero agradecer ao 
Prefeito Municipal, por ter respondido nossas indicações, quero também agradecer ao Deputado 
Toninho e o Aliel Machado por terem destinado mais uma verba de R$ 350.000,00. O Toninho com 
o valor de R$ 100.000,00 e o Aliel Machado um valor de R$ 250.000,00 destinados a Saúde. Seria 
isso obrigado Sr. Presidente, e uma boa noite. 
 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Obrigado Sr. Presidente, boa noite nobres 
Vereadores, ao nossos colaboradores da Câmara. Quero deixar um agradecimento especial ao 
Aliel Machado, destinando R$ 250.000,00 para a área da Saúde e ao Deputado Toninho por 
destinar R$ 100.000,00 para Saúde, nesse momento de dificuldades dos Municípios e da nação 
toda, que está passando, é muito importante esses recursos que estão chegando para a Saúde, 
apresar do Município estar com os casos todos controlados, esperamos que não apareça casos 
comprovados, para que passe essa estabilidade e as coisas voltem a funcionar normalmente, meus 
parabéns e o meu muito obrigado aos Deputados, Aliel e a todos do Município que contribui-o. 
Seria isso Sr. Presidente. 
 
VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Boa noite a todos, gostaria de deixar meus parabéns 
ao Prefeito Fabio ao Secretário de Obras Clair e demais envolvidos pelas estradas, que foram 
realizado os reparos, onde ficou muito bom mesmo, quero agradecer a eles por estarem sempre 
pensando no bem estar da população de Antonio Olinto. Também gostaria de comentar sobre os  
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R$ 250.000,00 que veio do Deputado Aliel e R$ 100.000,00 do Toninho que vieram, é bem-vindo 
em uma hora difícil, inclusive está passando dificuldades, quero agradecer eles pelo empenho que 
estão tendo e o carinho que eles tem pelo nosso Município. Seria isso, uma boa noite a todos.  
 
VEREADOR CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Obrigado Sr. Presidente, boa noite 
a todos, também queria deixar meu agradecimento em especial ao Deputado Aliel Machado por ter 
destinado a Saúde o valor de R$ 250.000,00 mais R$ 100.000,00 do Deputado Toninho. Seria isso 
e no mais desejar uma boa noite a todos. 
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Queria aqui, justificar a ausência do Vereador 
Zeca, ele é uma pessoa de risco, então ele não tá se fazendo presente por causa desse motivo. 
Também quero parabenizar os Deputados os Toninho Wandscheer e o Aliel Machado, onde o Aliel 
Machado mandou R$ 250.000,00 e o Toninho Wandscheer R$ 100.000,00, um total de R$ 
350.000,00. O Toninho Wandscheer não pegou muito voto em nosso Município, mas vem fazendo 
um trabalho exemplar dentro de nosso Município, juntamente com nosso Prefeito Fabio, onde vem 
sempre disponibilizando emendas em prol do nosso povo, da nossa população, de nosso Município, 
está de parabéns Toninho Wandscheer pelo trabalho que vem desempenhando em nosso 
Município. E também parabenizar o Aliel Machado, que vem trazendo também recursos 
necessários, veio R$ 250.000,00, onde também tá sendo feio o campo society, lá em cima perto do 
Posto de Saúde uma emenda dele também, com uma contrapartida da Prefeitura, onde está sendo 
realizada, tenho certeza que até o final do mandato deles vão destinar muito mais coisas para 
nosso Município, tendo reconhecimento do voto e do povo de Antonio Olinto. Também quero 
parabenizar o Prefeito Fabio, pela entrega dos kitis escolares, nas escolas, a merenda, onde as 
crianças iriam comer nas escolas e foi disponibilizado para as famílias mais carentes de nosso 
Município, mostrando que a preocupação é com todos. Também parabenizar a Maria Vitoria que 
disponibilizou um rolo compacto para nosso Município, onde vai ser licitado dia 28 e em breve vai 
estar chegando, esse equipamento para ajudar nas estradas de nosso Município, parabenizar o 
Prefeito Fabio que vem desempenhando o trabalho juntamente com os Deputados, fazem um ótimo 
trabalho em nosso Município, dificilmente alguém vai superar o trabalho que o Prefeito Fabio vem 
fazendo, mas tenho certeza que aquele que pegar a Prefeitura ano que vem, vai fazer um trabalho 
determinado para que tudo aconteça e continue acontecendo como ele vem fazendo, temos que 
dar continuidade ao trabalho do Prefeito Fabio, não podemos voltar atrás. Agradeço a presença de 
todos e não havendo mais matérias para deliberar declaro encerrada a sessão, marcando a próxima 
sessão ordinária para o dia 27 (vinte e sete) de abril de 2020 as 19 horas, boa noite a todos. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




